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BBS БЕТОН БРУК-С
Кількість розрахована виходячи з фактичної площі мощення, з урахуванням
технологічних швів, ціна товару вказана з ПДВ. 

НАШІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

З ЧОГО ПОЧАТИ ? Підберіть професійну бригаду для виконання робіт.

Але якщо Ви вирішили зробити це самостійно то почніть з :
- Планування ділянки під укладання та підрахуйте кількість яка потрібна
саме Вам.
- Враховуйте від 4 до 6% запасу який буде необхідний в процесі виконання
робіт.
- Оберіть виробника тротуарного покриття.
- Врахуйте перспективні навантаження та оберіть товщину і форму
тротуарної плитки, а також тип основи під укладання.

ТОВЩИНА ПЛИТКИ ТА ЇЇ ПРИЗНАЧЕННЯ

Тротуарна плитка товщиною 40мм призначена для облаштування тільки

зон з пішохідним рухом.

Тротуарна плитка товщиною 60мм призначена для облаштування зон з

пішохідним рухом та з можливістю нерегулярного руху легкових автомобілів

Тротуарна плитка товщиною 80мм призначена для покривів з
інтенсивним рухом легкових і вантажних автомобілів

ПОТЕРТОСТІ ТА БІЛИЙ НАЛІТ НА ЛИЦЬОВОМУ ШАРІ

Потертості на лицьовому шарі виникають внаслідок тертя камінь об камінь під час транспортування

до замовника, і перевезенням укладальниками на тачках до місця викладки. Потертості не роблять
негативного впливу на якість бетонного виробу – це прості подряпини ,які зникають після якісного
затирання швів піском при укладанні. Або в процесі подальшої експлуатації покриття за призначенням.

Білий наліт на поверхні бетонних виробів – це називається «висолом».Це є природнім процесом в

процесі твердіння бетонних виробів. Висоли тільки тимчасово знижують товарний вигляд виробів, але ніяк

не впливають на фізико-механічні властивості.

ВИСОЛИ Й ПОТЕРТОСТІ НА ТРОТУАРНІЙ ПЛИТЦІ ЗНИКАЮТЬ ПІСЛЯ ДЕКІЛЬКОХ МІСЯЦІВ ЕКСПЛУАТАЦІЇ
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ЯК ПРАВИЛЬНО УКЛАДАТИ ТРОТУАРНУ ПЛИТКУ..?

При укладанні тротуарної плитки потрібно врахувати, що існує незначний різнотон продукції . Він

буває як в кольоровій так і в сірій плитці. Це залежить від : матеріалів, пори року- так ,як температура та
вологість має вплив на реакцію цементу з водою, в процесі якої проходить реакція цих складових. Всі ці
відмінності у відтінках незначні, не треба їх боятися.

Тротуарну плитку потрібно одночасно класти з ТРЬОХ - п'яти піддонів і брати продукцію з різних рядів.
Це дозволить зменшити можливості відхилення кольору або відтінку та отримати ідеальний результат.

ЯК ПРАВИЛЬНО ДОГЛЯДАТИ ЗА ТРОТУАРНОЮ ПЛИТКОЮ ?

• Не рекомендовано наносити на тротуарну плитку солі, абразиви або інші агресивні речовини.
• Не використовувати інструменти з металевою робочою частиною для прибирання тротуарного

покриття.
• Пил та бруд, що виникає в процесі експлуатації усувайте щіткою та мильною водою два рази на рік.
• Елементи які втратили товарний вигляд в процесі експлуатації (плями від мастил чи фарби,

механічні пошкодження) краще замінити на нові.

УВАГА !!! ЩО НЕ РОБИТИ  з тротуарною плиткою *.

• Не кидати 
• Не бити камінь об інший камінь
• Не дряпати
• Не затирати між плиткові шви гарцовкою, глиною
• Не замішувати гарцовку на вже вкладеній плитці
• Не обробляти плитку кислотами чи лугами
• Не трамбувати віброплитою без захисного гумового килимка
• Не трамбувати плитку, поки не очистите покриття від камінців та іншого жорсткого сміття
• Не забивати до поки є сили плитку молотком або віброплитою, якщо вирівнювальний шар занадто тонкий

або занадто жорсткий.
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